

凌晨一点多,居民楼突起大火

二楼、四楼、五楼着火,居民怀疑有人纵火

本报12月9日讯(记者 周衍鹏) 9日凌晨,逍遥三路3号一栋居民楼楼道内突然起火,一度造成整栋楼断电水,居民及消防人员奋战一个小时将大火扑灭,所幸事故中无人伤亡。事后居民发现,只有二楼、四楼、五楼着了火,怀疑是有人故意纵火。

“太惊人了,大半夜楼道突然着火,差点把整栋楼烧了!”9日中午,家住逍遥三路3号的一市民拨打本报热线反映,称小区2号楼三单元楼道内凌晨突然着火,火势迅速蔓延,险些酿成大祸,烧毁整栋楼。

记者随后来到现场,大火早已经被扑灭。起火的是一栋六层楼的红砖瓦房,外墙已被熏黑,过道里还有积水,地面散落着一些烧焦的碎块,空气中弥漫着一股焦糊味。在2号楼下可以看到,整个三单元的二楼、四楼、五楼走廊的塑钢窗框已经烧焦、变形。进入楼道内,记者注意到,原本雪白的墙面已经被熏成灰黑色,包在暖气管、水管外的海绵、塑胶制品等均已烧毁,水管直接裸露在外面。一大团外皮被烤化的电线、数字电视电线等缠在一起,几

处被烤坏的水管也在不断地往外渗水。

“大火应该是在凌晨一点半开始的。”家住三单元二楼的住户告诉记者,原本他都已经睡着了,但是女儿当时玩电脑时突然闻到一股烧焦味,家里也弥漫了不少黑烟,“我跟老伴就是给呛醒的。”等他起床开门一看,发现整个楼道里已经是火光一片了。于是他赶紧喊醒楼里的住户,并拨打了报警电话。很快,消防车就赶到,花了近一个小时才将大火扑灭。

“火烧得很奇怪,只有二楼、四楼、五楼着火了。”据另一住户反映,原本以为是一起普通的线路着火,但事后他们仔细一想,怀疑是有人故意纵火的。原来,小区里一处刚建成几个月的凉亭,就曾在两周前的凌晨被人纵火烧了,至今还没查出纵火者。这次着火的这栋楼刚好楼下的防盗门坏了,方便了不法分子实施纵火。但因小区建成时间较久,并没有安装监控设备,所以没有留下纵火者的影像。

目前,居委会正积极筹备更换在火灾中烧毁的窗户。火灾原因民警正在调查中。



居民楼楼道内的水管、电线被烧毁。周衍鹏 摄

男子酒驾落网

一查竟是逃犯

几个月前从临沭逃至城阳打工

本报12月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘春芳 胡永绪) 6日,城阳交警大队的民警夜查时,发现一名男子酒后驾驶依维柯小型客车。检查中,男子十分慌张,不光不肯出示身份证,也不肯说出姓名。民警盘查后发现,这名男子竟然是涉嫌故意伤害罪被通缉的网上逃犯。

6日晚7时30分至9时30分,城阳交警、刑警、治安、派出所民警合成勤务联合夜查,在城阳辖区开展百日交通安全整治行动。当晚8时许,在重庆北路渤海湾路口夜查点,一辆车号为鲁UF36××的依维柯小型客车沿重庆北路北向南行驶,距离夜查点100多米时,该车突然驶向道路右侧停车。民警发现该车有点不正常,跑上前准备拦车,司机见民警向自己跑来,突然又发动动车,开到了马路中间,躲开民警,继续向前行驶,但最终车辆被执勤民警拦下。

驾驶员是一名年轻男子,他坐在车内不肯下车,执勤民警打开车门时,闻到司机身上有酒味,便让司机下车接受检查。民警劝说了十分钟后,司机才勉强下车。民警发现司机神情慌张,十分紧张,便让他出示证件。但他只出示了行驶证,称未带驾驶证和身份证。

经呼吸测试,结果显示该司机体内的酒精含量为20mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。起初司机不肯说出自己的名字,在民警的多次盘问下,他才说出自己叫彭某,民警上网查询,发现彭某为网上逃犯,民警当场将彭某抓获。

据了解,今年8月,彭某在临沭老家涉嫌故意伤害罪被警方通缉,后被列为网上逃犯。在当地案发后,跑到青岛城阳打工,躲避警方的追逃。据车中一男一女称,被抓当晚,彭某喝了一两瓶啤酒,被抓时正要送他们回家。

为躲电子眼

大货摘掉后车牌

驾驶被罚款200元,记6分

本报12月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘健 管怀香) 为躲避电子眼抓拍,一辆大客车与一辆大货车均在后车牌上做手脚,一辆是故意污损后车牌,一辆则是干脆不挂后车牌,但几乎同时在杭州路被四方交警查获。两名驾驶员分别被四方交警处罚200元、记6分的处罚。

9日中午,交警四方大队杭州路中队中队长王琪带领民警驾驶警车在辖区杭州路巡逻,当行驶至杭州支路时发现前面一辆大客车后车牌看不清,两个民警仔细看也看不清,于是中队长王琪将警车开到客车前示意驾驶人停车接受检查,车号为鲁GB3585的大客车前车牌很清楚,但后车牌即使被驾驶人擦干净了以后还是看不清,并且有明显的磨损痕迹。在民警的询问下,驾驶人李某承认为了躲避电子眼抓拍,故意将后车牌的黑漆打磨去了,民警按照规定对驾驶人李某处以200元、记6分的处罚,同时责令驾驶人尽快到车管所去更换车牌。

处罚完后,民警驾车继续巡逻,当行驶到杭州路瑞昌路时发现前面一辆大货车干脆没挂后车牌,民警遂截停该车辆进行检查,车号为鲁BP6307的大货车同样前车牌很明显,没挂后车牌,后车厢放大号也不清晰,驾驶人许某某也承认怕被电子眼抓拍故意不挂后车牌,民警按照规定对驾驶人许某某处以200元、记6分的处罚,同时责令驾驶人将后车牌赶快挂上恢复原样。

据交警介绍,未悬挂或者未按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法行为存在极大的安全隐患,自明年1月1日起,上述违法行为积分将由6分提高到12分,这也意味着再有上述违法行为的驾驶人将受到更为严厉的处罚。

莱西供电

开展变电站巡检确保冬季电网安全

为扎实做好电网冬季保电工作,莱西市供电公司抽调精湛技术人员,组成10支线路巡视队,对各变电站进行巡检,确保冬季电网安全。(戴书展)

即墨供电

开展大客户走访活动

近日,即墨市供电公司启动走访供电大客户活动,由公司领导带领客户服务中心、供电所相关人员到大型企业走访,了解用户用电需求,解决用户用电问题。(江泽灏)

饿得头昏眼花,网虫盗窃老乡

嫌疑人偷走近4万元的财物,躲藏半个月后落网

本报12月9日讯(通讯员 吴小光 记者 刘腾腾) 迷恋网络游戏,不愿打工赚钱,在接连泡了几天网吧后,一名身无分文的“网虫”饿得头昏眼花,将贼手伸向老乡,偷了价值近4万元的财物后逃到平度。12月9日,在平度躲藏半个月的嫌疑人被警方抓获。

李先生在即墨市区一家大型商场上班。为了上班方便,他和女友在即墨鹤山路租了一处房子。然而,11月下旬的一天,李先生下班后回到租

住处发现,房间里的抽屉都被打开了,行李箱也有被翻动过的痕迹。意识到家中失窃,李先生赶紧清点了自己的物品,发现放在家里的1500元现金、一条价值近万元的金项链和一张银行卡不见了,他赶紧报了警。

接警后,即墨市公安局服装工业园中队的民警迅速出警。通过调取案发时段旅馆内部视频监控,警方初步确定了犯罪嫌疑人的体貌特征。经过李先生的辨认,发现视频中的

嫌疑人竟是自己的老乡潘某。

确定嫌疑人的身份后,民警立即展开抓捕。12月9日,在案发半个月后,民警终于根据线索在平度市一个出租屋内将潘某抓获归案。经审查,潘某供述了自己涉嫌盗窃的犯罪事实。原来,今年20岁的潘某自初中毕业后就开始在社会上游荡,迷恋网游的他每天泡在网吧里打游戏。11月下旬的一天,连着玩了几天游戏的潘某饿得头晕眼花,身无分文的他忽然想起了老乡李先生

比较富裕。于是,趁李先生和女友上班后,潘某就来到李先生的租住处,撬门入室后盗窃现金、金项链和银行卡后逃窜。根据李先生在一次闲聊时无意中透露的银行卡密码,潘某从银行卡中取走2万余元现金,然后逃至平度,并租了间房子住下。担心被人认出,潘某每天不敢出门,只敢趁着晚上出门买点吃的,没想到还是被警方抓获。

目前,潘某已被即墨警方依法刑事拘留。

酒驾撞人,男子逃逸5小时被抓

民警连夜发动市民提供线索,顺利锁定犯罪嫌疑人



图为肇事的车辆。(图片由警方提供)

本报12月9日讯(记者 周衍鹏 通讯员 杨杰) 酒后驾车回家,撞倒行人后逃逸,“90后”司机林某摘掉车牌藏起了车,结果只躲藏了5个多小时,就被崂山警方查获。目前,他已被崂山警方刑事拘留。

12月5日17时41分,崂山公安分局指挥中心接到报警:在滨海公路王哥庄埔里路口,一过路行人倒在道路中央已经死亡,路面有车辆零件碎片。接警后,警方迅速赶赴现场。根据所提取的黑色塑料、漆片、玻璃碎片,民警判断,肇事

车是黑色轿车。经查,死者是莱阳来青打工男子,当天下午下班后回暂住处,途中遭遇车祸,被撞出去十几米远。

“我们排查周边区域1000多个视频后,发现一辆车号为鲁B1Q771号的黑色桑塔纳2000轿车有重大嫌疑。”民警告诉记者,经查询,鲁B1Q771牌照原属一辆白色轿车所有,该车目前属报废状态。可以确定,肇事者挂的是假牌照。民警排查发现,肇事车自今年下半年起一直在王哥庄辖区活动,没有在其他地区出现。民警分析,驾驶员是当地人的可能性极大。专案组结合肇事车以往出现的时间、路线,将排查重点锁定在江家土寨、埔里、何家、荷花、唐家庄等几个社区,并连夜发动群众,征集线索。

一条线索反馈到专案组,当天21时许,民警很快锁定了3辆嫌疑车辆。正当专案

组民警分头核查时,一名林姓男青年给警方打电话称:自己的弟弟刚才在滨海公路撞人了,想到公安局自首。23时许,专案组民警在王哥庄街道办事处仰口社区见到了嫌疑人林某,并在荷花社区起获肇事车辆。

被抓后,年仅20岁的林某交代,5日15时许,他与朋友在王哥庄街道埔里社区的一家酒店内吃饭,期间他喝了一瓶多啤酒。17时20分许,自己驾车与朋友离开饭店准备回家,行驶至滨海公路埔里路口时将横过道路的行人撞倒,接着加速逃离现场。事后,林某担心被查,将号牌卸掉,车藏匿于位于荷花社区的家中。林某称,肇事车是今年8月在李村集花3000元买的报废车,号牌是家里另外一辆报废车的。据查,林某在今年11月刚刚取得驾驶证。

目前,林某已被崂山警方刑事拘留。